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..::') analyse dos chaTnes alimentaires

-J

ObJeCtlf . Exeree-toiaeinplqycrlestennesqnid&iriventleamodesaBmentanwdcs

Ce qu > tu dots faire
Reponds&chaame des questions dans 1'cspacc indiqne.

1. a) Remplis les cases suivantes en creantune diafae alimentaireten-cstrc comportantdnq maiUons:

freno^, /^
^

0/f<cut

1«mallton 2'malllon

re^ct/'J

3'malllon 4'maIBon S'mailton
h) Rempli»Jfrtablnn cuivanten <ti6fflwantchaqiaiarganiBmttd«cttnicfai&uKiBi atte-

OrBMlsan

ffivBautnpUqaa

CanihfnndedBnilworira
(oaUtaofl)

2. a)RempIisIescasessuivantesen crfantunedtaunealunentaire ehmflieuaquariquc;

1"mallton 2"malllon S'maUton 4'malllori

r--)

b)RempBa;te tableau siu^
Organisms

NiveautrophSquB

Producteur/consofnmalenr/
dicompoww

ffWf/

£<y4c '.y

fl'eve/^

V̂y>srf^e .w^r/ffw

Canhnm if duntor ordrB

fl0nfc>r/j»vi^f

^/^?J

y^y"^

''OWfQ lvimA^<l^A

 

fr^s

q^yjewe

-Cowffftfe
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wrv.i NOW; Ct.A.SSKt

REHFORCEMEHT Acceder au ommet

ObJflCtlf . FMniaiarisc-ttuaveclesintcnerionsentteIescirganisinesdaaslcschaInesalimentairBsct
les rfcscaux alinacntaircs.

r
..' -..^

Ce quo tu dots falre
Etudie 1c sch&na d-dessous et rgponds aux questions qui suivent.

.

/-.

1. Que repr&ente 1c sA&tna d-dessus ?

2. Quclsoiganismessontdesprodnctean?,

^ r^s'ecuf a/^)^ /a,ff^
Id ^jki /ev /e />/f c/ /'^r/^

3. Donne un exempled'hcrbirorcaquaoquc.. 1^ ^ '.
m-c-ne, o&t A Wi'^. mi'e.f

4. nnntusunexempIcd'herbivoretBrrestre. LC fWfof <%< Lf /G'fSi/n

5. Quclorganinne est Ie camivore de deraier ordre dansr&osystfemeterrestra? /f /0u^

6. Donne unexemplc d'un organisme du deuxieme niveau trophique, /f (nen e^ /& fia'fie /»<. <-, p / /fe /<K. p^, _ /e pi^ ̂  f

7. Quel est I'autre tenne servant & d&igner lcs « organismes v6g<taricns »? Ur her'ki^or^

8. A, quel niveau trophiqye la coulcuvre apparrient-cUe? \t 3* 01^- H n^c^i^ 4rQ pki^i>&

9. Donne une definition du termc ^canuvore de denuerordrc». l^yl (P^ni v^re G^< <3^^/»,/ e/- oir :i

5$' /7»i^fr>/ t^ Viff^Q/t <?/ /71-T/ ^ry /wftve/7^ /r?^<

10.». Donne une ilcfinidon du terme«(onuuvore». L/n {>^/?/f/^o^ 3^ /f'cv/n f <2-e ^le-^GU ^'f'

<3< /^A/» <Z7 ^^^^iw G^r f^S ^t-ef O^t^us^r  ^ i^ers^^T
~3'. . 1,, ,, \ :'.. -':1:1: -' 1:. : ..:1 7

II. Qucl organisme estsans contrcdit un omnivore? /r /n^e .. .. . . _

^
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DATKs NtlAI: CIASSK;

MMCHERCHE Suivre Ie courant

ObjectW . Apprends & reconnaltre les transfierts d'energic qui sc prodirisent dans unc chame aUmentaire.

Ce quo tu dots fah-e
Fais les acrivitcs siuvantes dans I'espace prevu & cet efifet:
1. Examine la chaine alimentaire d-dessous.

herbs chevreuU toup

Expliquc ce qui potUTaitarriver aux popularioassuivantts a h population de chCTrcuiIs venait a augmcntcr:

a)l'hcrbe /^' /P&^/'iS.^ t/^rf ^e /pe^f dt /niwfr <' CcMe'Cr //<- /-^oo/jy<--a

^

\
/

/i)^f G's's'e'z i/< /y,

b)tesloups ^ ^S^/£ ^ Q^ /Qu^ /^QCt^Al ^ <S^''^7fiV/T^ ^T /£^jte»> <^&
y i/

/^(^/yi/'^i^^G^ <^ re//  S'-^fte ^^we^/et. ^e
.y

T
2. La chainc alimentairc d-dessus ne nprfaentc pasunc sitaatkMitFfasubIe.LeachCTrenilsnesenoiunusentpas

seafcment d'herbe. Les loops ne sc npuniaentpmseulcmentdedieCTemIs.Unerqi r<sentationpliujusnsdela
r^fll«t& COmprfftA'Wt phutustns chatneit aljmffptaires rAinies daiu une structure appelfc un r^f'lm al'mM^ire.

herbe

arbustes

chevreujl

>

couleuvra

souris

lapin

loup

grenouitle faucon

insecte



UATEi NOAli CLASSE:

ACTIVITEDERECHERCHE I Suivm IB COUrant (suite)

A 1'aide <te mots ct de fl^es, iUustre quatte chatoea alimentaires umtcnues dans ce rfacau aluncntaire.
I- chainc alimentaire:

/)^ ̂  -? ̂ '"'^ -^ ^^^^e -> ^tf

2  chaine alimentaire:

^r^/c-> C/} vfrcvi ( -> /<s^

3e chaine alimcntaire:

Qf'i^r^^ -) /^/P^ ^ ^a^ca^

4* '.hmmff flfm"nh"rc s

^ h<jr ̂ y -> m ^ ^ ~-> ̂ r /7G^// c
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HApirn
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flENTOWSEMEN^ Chaines at reseaux

ObJeCtlt . Ennd&twronnaiBsancessur les interactions qui se produiscnt dans les chafacs etlcs r&eaux"
alinientains.

Ce qu i tu dots faf: i
Fais les acrivilBB qui smvent dans I'espace prfvu i cet effet.
1. JExamuK

case afindccrfcrunc chanus alimentairc. Ensuite, rcmplis Ie tableau en fauantccqdsiut6 une

. Dftermine s*il s'agitd*un productcur, d*un ccinsommatew ou d'un d&omposeur.

. Indiqaelemveanttpphiqneauqadseaituechaqnearganfame.

. D&Bnnines'U s'agitd'un hcrbiTOre, d'ua canurore, d'uncarnivore de demierdrdre ou d'un d^tridrore.
a) sautereUc, grcnouiUe. licrbe, bactcrie, faucon

Productaur/connnunatanr/
dfcompnuur

(damlBrnrdreydfitriUror

r~~)
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l»ATKt NOM: O.A.SSEi

) ENFORCEMENT Chaines et reseaux^ke)
r

b) bactfrie, radncs, faucon, couleuwe, lapin

'intT 'ffijptp /et/^r't f.CUt Con ^vc T7ner

Orflanlsnw

PndBCtnur/canwranatBur/

Ntwaatnphtqua

(demlwordreVdtolUMre

f^Cfn-tf

O^tt^V^

?fCmK/

s/»

/^//n

cl.vf

(|eV>ft<m-e

fcf /k .IStft

 

^/eiw/y

k1o$><<h^

C&^'-^ft

^.£2 t^^

Ccifts'^Mvw^ ty'yf

%'Jd-trKr^

Car^i^ft-

[<(</K<(/^^

"f>\fW

^̂e'sM^fe-'/

Cin<>tMh^
D

^^ vw<

c) cauleuvre, aibre, gramcs, bact&ie, faucon, sautcreUe

OihK s /'airv<f j^/C/^ h£ .H e^feu/fc Afdu^ /^c^y/cy -

Organlsnw

ProdE-l-/coRSOfflmatBur/
dScwiposeur

NtmantnphlquB

Hnbhwn/canlwm
(demhrwdnydftrHlvnn

a»b«

f'/&(ki c. "̂^

/rffl)~'ft/-

^

^ ^ain-^

tVbdtLfp'---A

/'.i/v/n'(^

^

feS^i ^ fit

?-.

/.. v^

y^'^liyff/'f

Cto^/c'e^fe.

t'oW'^nvidiff'A

/A&1lif-e^e

Q^nf^f

p..
^&u/'o^

f°»f)I .̂ f^W/K^

t(/<%-. ew^t

C^/7i'V^i

(cfe^"'/ j
W(^i

)C(C-ft/Kf

^

 

6ft^oSt^^ftf^St

C/^ifief^
f

^.tr, ̂ vs^e^

2. Surune (euiUc disdncte. cree im reseau alunenfaire en te semnrdes trois chaines aUmentsures qui ont &t6
d&aites i la question!..

(.-^


